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Wähle eine Option:

Zahnrad-Rätsel

Antrieb

Antrieb

A Zahnräder 3, 5, und 7 
drehen sich gegen den 
Uhrzeigersinn.

B Die Zahnräder 3, 6 und 9 
drehen sich in die gleiche 
Richtung.

C Die Zahnräder 4, 5 drehen 
sich im Uhrzeigersinn.

D Kein Zahnrad dreht sich.
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A Die beiden Zeiger 
bewegen sich 
voneinander weg.

B Die beiden Zeiger 
bewegen sich 
zueinander.

C Beiden Zeiger 
bewegen sich nach 
oben.

D Beide Zeiger 
bewegen sich nach 
unten.
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A

B

A Der Bub erreicht die 
Plattform A

B Der Bub erreicht die 
Plattform B
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